

Zápis č. 5

z jednání komise bezpečnosti a dopravy konané dne 11. 4. 2007

Přítomní: Bc. Marek Binko, Mgr. Klára Uldrichová, npor. Roman Holý, Jan Svoboda, Václav Rychtář, Václav Hájek, Ing. Ludmila Plášilová, Iveta Peukerová

Hosté: Jaromír Fischer

Binko: kouření na nádraží - vrchní přednosta Uzlové železniční stanice Kolín provedl kontrolu na nádraží v Českém Brodě, na základě které jsou mj. cestující upozorňováni na zákaz kouření i hlášením staničního rozhlasu

Fischer: OO PČR a MP by měli pomoci a pokutovat blokově rovnou na nádraží, nikoliv problém přenášet na zaměstnance ČD

Fischer: silnice Liblice - Přistoupim vyžaduje po ukončení uzavírky Malechova opravu

Rychtář: 16.4.2007 bude jednání se SKANSKA a SÚS Kutná Hora na řešení opravy komunikací - odbor dopravy bude trvat na provedení nového povrchu na celé komunikaci mezi Liblicemi a Přistoupimí (financování z projektu opravy Malechova)

Rychtář: požadavek na Bc. Binka o zaslání návrhu přechodů na křižovatce u SEŠ Liblice - Bc. Binko zašle i s komentářem k projektu

Plášilová: problematika demontáže veřejného osvětlení při stavebních pracích opravy Malechova

Plášilová: čištění ulic města - spolupráce TS, odboru dopravy a MP

Rychtář: s týdenním předstihem je nutno rozmístit dopravní značky

Svoboda: náměstí lze čistit brzy ráno, kdy je prázdné

Fischer: je vhodné připravit infoletáky s rozpisem harmonogramu úklidu města vč. kontaktů

Uldrichová: schválené a uzavřené veřejnoprávní smlouvy na měření rychlosti MP jsou s obcemi: Poříčany, Tismice, Krupá, Rostoklaty, od 1.5.2007 Břežany II, Tuklaty a Doubravčice, kde dosud souhlas nenabyl právní moci

Svoboda: stacionární měřič rychlosti v ul. Žitomířská bude instalován do IX/07 (do začátku školního roku)

Fischer: školní autobus ze Štolmíře do Českého Brodu by měl být doprovázen MP nebo PČR z důvodu zajištění bezpečnosti dětí (kvůli tomuto problému řada rodičů své děti vozí raději autem)

Rychtář: zašle výstup ze semináře na cyklostezky

Hájek: akce Veteráni 1.5.2007 od 8.00 spolupráce PČR, MP, TS ad.

Příští jednání komise: středa 9. 5. 2007 v 8:00 hodin v budově MěÚ.

Bc. Marek Binko
předseda komise